
Î a ultima conferinţă de presă,. 
dl. Stolojan a afirmat, pe un ton 
care l-a' făcut simpatic indife
renţilor şi mai apropiat celor 
care-I preţuiau, că nu este dis
pus să demisioneze. A  spus asta 
ca şi cum s-ar fi referit la o cu 
totul altă persoană; la un co
mandant de oşti. de exemplu, ca
re nu-şi va permite niciodată să 

^dezerteze de pe cîmpul de luptă/ 
“Aşadar, dl. Stolojan se consideră . 
un luptă tor. Şi aşa pare a fi. In 
primul rînd, pentru că nu este 
un om politic; 61 este un econo
mist, un administrator al gestiu
nii statului, alcătuită din atîtea 
întreprinderi, recent botezate 
drept societăţi pe acţiuni, din in
stituţii. din ' colective de oameni 
care trebuie să muncească, din 
oraşe şl sate, dîn asociaţii 'ale 
noilor .proprietari de; pămînturi, 
din tot ■‘c^Pînişcă în ţara asta. 
Este unjpm interesat de sensuri
le economice ale perioadei de 
trecere spre un nou fel de a pro
duce şi a consuma. Numai în mă
sura în care munca este politică,,' 
primul ministru este om politic, 
deci, vulnerabil. Se pare că acest 
lucru l-au înţeles şi partidele po
litice, dintre pare unele îl spri
jină, iar; altele nu-i pun beţe în 
roate; l-au înţeles şl sindicaliştii, 
chiar şl' Vestitul lider al mineri
lor din Valea Jiului, care s-a 
deplasat recent Ia Bucureşti din 
no.u cu o.traistă plină de reven
dicări, dar a fost convins efe pri

mul ministru că pe el nu-1 inte
resează funcţia , deţinută acum 
(în măsura in care îl interesează 
pe dl- Cosma), deci nu poate fi 
silit să facă ceva sub presiune, 
fie venită chiar din „vale". în
trevederea a suscitat însă' inte
resul gazetarilor care. In lipsa

: pierdut în lunile acestei toamne. 
Sînt multe sate In care nici un 
sfert din suprafaţa necesară nu 
a fost încă însămînţată cu grîu 
şi dacă pentru acest an avem o 
oarecare asigurare din partea 
străinătăţii, nu e deloc sigur că 
în următorul vom primi ajutoare

Primul ministru
nu

unor dezvăluiri senzaţionale, s-au 
grăbit să facă speculaţii în jurul 
ideii unei posibile retrageri-a pri
mului ministru, forţată, ca altă
dată, de minerii nemulţumiţi. 
Primul ministru n-a cedat însă 
presiunilor minerilor şi . nici nu 
doreşte să se retragă decît odată 
cu încetarea" mandatului recent 
încredinţat.

Insă nimic nu poate fi, deo
camdată, foarte sigur în Româ
nia. Chiar dacă economia parwa 
avea o  şarisă>. de oprire din dru
mul mereu coborîtor’ . străbătut 
cu atîta perseverenţă în . .ultimii 
doi ani, iar agricultura, benefi
ciind . de mai , mulţi carburanţi, 
încearcă’ o. recuperare'"a timpului

• alimentare din aceeaşi sursă. 
Deocamdată .însă avem pîine, 
chiar dacă nu întotdeauna foarte 
bună, măcelăriile sînt pline me
reu, chiar dacă preţurile.la car
ne sînt mari şi au tendinţa dea 
creşte, magazinfele alimentare 
vînd produse diverse, inclusiv 
băutura atît . de căutată de tot 
românul; în locuinţe nu e Irig, 
chiar dacă unele, fabrici nu lu
crează din v lipsa energiei electri
ce. Ceea ce nu este puţin în con
diţiile in care producţia scade 
mereu. înseamnă câ . guvernul 
Stolojan, interesat de ’ adminis
traţia ţării şi nu de imaginea 
sa politică, a reuşit să facă un 

: lucru bun. Care , îi va spori

popularitatea cu siguranţă. Şi 
chiâr cfecă dl. Stolojan a preci
zat, din nou, că nu are intenţia 
să se înscrie într-un partid poli
tic ori să faciliteze, guvernind, 
jocul unuia sau altuia dintre par
tide; a sfîrşit prin a afirma că. 
în general, este normal ca un 
prim ministru şă fie în acelaşi 
timp şi Om politic. Adică să aibă 
în spate autoritatea unui partid 

. care a cîştigat alegerile la. un 
moment dat. Asta să însemne că, 
după organizarea alegerilor, la 
corectitudinea cărora va veghea 
cu toată străşnicia pe care i-o 
îngăduie legea, şi după expirarea 
mandatului actual, se va _ înscrie 
în. unul din. multele partide po
litice care există în România? 
Câ a făcut deja alegerea, dar 
principiile după care se conduce 
în exercitarea -funcţiei pe care 
acum o deţine nu-i permit des- 

' tăinuiri care ar fi imediat specu
late de presă şi oamenii' politici? 
Sînt verosimile multe variante, 
dar valabilitatea lor încetează. în 
faţa pragului pe care primul mi
nistru pare hotărît să nu-1 calce. 
In orice caz, românii ar trebui 
să-i acorde credit măcar pentru 
câ omul nu face politică, aşa 
cum mulţi dintre ei procedează 
la ora actuală, trecînd preocupă
rile din acest domeniu pe un pl^n 
secund, sau chiar părăsindu-le cu 
totul. . • ,

Vaier CHIOREANU

si falsa profeţie
Aproape că am.uitat de celebra lege a cererii.şi 

ofertei, specifică economiei de piaţă, cu care ne-a 
lămurit pe vremuri domnul Petre Roman că va
ii bine. Conform acestei legi, agenţii . economici, 
îndeosebi producătorii şi prestatorii de servicii, se 
vor multiplica, vor oferi mărfuri la preţuri compe
titive şi urmarea va fi o scădere â preţului. Cînd. 
s-au produs celebrele liberalizări, chiar ni s-a spus 
că unele preţuri vor scădea. Pe măsură ce timpul' 
trece, ne îndepărtăm tot mai mult de speranţa 
unor preţuri rezonabile. Cit despre activitatea pro
ductivă, nu se înghesuie nimeni să facă producţie, 
,din moment ce se poate cîştigă mult mai bine din

• vîi-.zare şi revinzare. Dacă nu ne înşelăm, şi nune 
.Înşelăm, guvernul însuşi a dat posibilitatea legală- 
dq a îmbogăţi-rapid unii concetăţeni din activita
tea de comerţ! Să ne amintim numai liberalizarea 
la nesfîrşit a adaosului comercial, pe fondul unei 
penurii generale.de produse. .

Mai  ̂nou, toate preţurile încep să se alinieze la 
preţurile mondiale, lucru foarte greu de înţeles 
totuşi, din următoarele considerente-, unele produ
se sînt obţinute, din materie primă indigenă,. ac
cesibilă, cu care se fac cheltuieli mai mici decît 
dacă ar fi importată din Australia/de pildă. Calitatea, 
apoi, este departe de a se apropia de cea a ' pro
duselor similare de pe piaţa mondială. Natural, 
fţind cumpărătorii nu îşi permit să aleagă, nu' mai 
,sţau sâ se uite la calitate, lucru de care profită 
producătorii, dar şl comercianţii. Cel jnai de dis

cutat‘ aspect pare a fi cel al muncii depuse pen
tru realizarea unui produs al cărui preţ este aliniat 
:|8 preţurile mondiale; în străinătate muncitorul 
Scstp infinit rnai bine plătit in raport cu muncitorul, 
român, deci preţul produsului înglobează în el un. 
Ssalariu ridicat. La noi. preţul înglobează o forţă 
de muncă extrem de ieftină. De unde diferenţa pî
nă la preţul mondial? Din calitate? Nu. Din com

petitivitate? Nu. Din originalitate? Nu. Din iriefi- 
» cienţă? Ea. Din incompetenţă? Da. Din lipsă de 

stimulare a activităţii productive? Da. Preţul nos
tru aliniat acoperă'toate vechile neajunsuri, ca şi 
pe cele noi: productivitatea foarte scăzută {şi pe 
vremea odiosului), preţuri nerealiste, blocarea ac
tivităţii economice prin liberalizarea discreţionară 
a materiilor prime şi a cheltuielilor auxiliare, bi
rocraţia care ucide-în fa ş ă  orice intenţie de a te 
aproviziona din afară etc., etc.

Alinierea preţurilor la energie electrică şi car
buranţi va avea drept consecinţă o nouă majorare 
a preţurilor la toate produsele destinate consumu
lui imediat sau folosinţei îndelungate, deoarece 
toate se obţin cu consum de energie electrică şi 
(sau) termică, toate trebuiesc transportate ş.a.m.d 

Agenţii. economici vor mai supravieţui o vreme, 
datorită noii liberalizări, cum au supravieţuit $i 
pină acum, nu fiindcă sînt competitivi, ci fiindcă 

..funcţionează într-o societate a t in s ă  de , o criza pro- 
fundă. Dezechilibrul între cerere şi ofertă este atît

- de mare, în sensul că producţia este departe de a, 
asigura consumul, îneît mărfurile se trec toate, 
indiferent de calitate şi de preţ. După decembrie 
1989, s-a creat o  pătură mijlocie, a cărei calitate 
este îndoielnică, dar care este capabilă să preia 
producţia internă limitată. Dii: această afacere este 
exclus pensionarul .şî salariatul deprind. Graţie 
acestei situaţii, producţia mai rezistă. Comerţul, de 
asemenea Omului obişnuit i s-a redus drastic pu
terea de cumpărare şi, se pare, nici în viitorul 
apropiat nu-i va fi mai bine. Dimpotrivă. Şomajul 
devine tot mai ameninţător pentru un număr ridi
cat de oameni. Preţurile sînt- descurajante şi acum, 
darmite peste pîteva luni. Situaţia ar putea lua o 
turnură favorabilă, dacă s-ar munci. Dar pînă nu 
se plăteşte munca, cine să muncească? Şi de te? 
Să dea cel-de sus-să . fie bine pentru'toată lumea. 
Deocamdată, însă, acest tip de liberalizare dirijată 
a .preţurilor, • avînd ca principal proprietar {cu „mo
nopol) şutul, nu s-a dovedit a f i  de bun augur. 
Cum n ici. mulţimea de producători ăi domnului P 
Roman n-a apărut. Aşa că preţurile tot cresc şi 
noi tot aşteptăm împlinirea profeţiilor d-lui P. R.

Maria SANGEORZAN

ÎN a t e n ţ i a  VETERANILOR 
DE RĂZBOI - ./ ' ■

Drepturile veteranilor de răz
boi, a pensionarilor I.O.V.R. şi 
a văduvelor de război acordate 
în baza Legii nr. 49/1991 vor fi 
plătite începînd cu luna ianuarie 
1992 cu plata retroactivă de la
1 august .1991.

- ANUNŢ

Membrii şi simpatizanţii 
P.U.NJt din ZONA CENTRALA 
a municipiului Cluj-Napoca sînt 
invitaţi la o întrunire care va a- 
vea loc marţi, 26 noiembrie 1991, 
orele 17, la Liceul „Gh. Şincai".

Conduccrea municipală a 
IMT.N.R. 

> »♦ ♦ »♦ »»■ »♦ ♦ ♦ ♦ »♦ »♦ ♦ ♦ »»»

Răspunzînd unui mare număr 
de pensionari care au sesizat.că 
pensiile primite în luna noiem
brie sînt mai mici derit cele în
casate in luna octombrie. Mi
nisterul Muncii şi Protecţiei So
ciale informează, că aceasta se 
datorează majorării sumei cu
venite pe octombrie prin inclu
derea în ea a indexării pentru^ 
luna septembrie, ca sumă 'restan-1 
tă- Acelaşi comunicat aduce la 
cunoştinţa pensionarilor oă pen
sia pe luna decembrie va .fi in
dexată cu 12,5 la sută, şi ,va in
clude, totodată, şi indexarea pe 
luna noiembrie, ca sumă res
tantă.

Radiodialog Cluj—Chişinău: Peste Prut, frămîntări!
#  Lă 1 Decembrie, alegeri în Bugcac şi dincolo naţionalizarea bazei tchnico-matcrialc şi a arma

de Nistru O  La 8 Dcccmbrie, alegerile dc preşedin- montului din dotarea armatei sovietice dizlocatc in 
te al Moldovei vor ti boicotate #  Preşedintele Moldova! 9  Impas în împărţirea datoriilor... 
Moldovei, la DubSsari O  Prin decret, s-a hotărît , .

— Se apropie 1 Decembrie, 
ziua alegerilor programate de 
separatiştii rusnfoni şl găgăuzi. 
Ce noutăţi nc puteţi comunica, 

■ Vasile Gribincca?
— După toate probabilităţile, 

so vor ţine. Acolo s-au consti
tuit, în acest.sens, sectoarc elec
torale. In plus, incidentul de la 
Vulcăneşti, în urma căruia a fost

rănit grav şi apoi a decedat un 
găgăuz, dar au fost incendiata 
sediul poliţiei şi al judecătoriei,, 
ne sînt defavorabile. Orăşelul’ 
Vulcăneşti este locuit cu prepon
derenţă de găgăuzi, Iar la 11 no
iembrie s-a produs un atac pro
vocator asupra unul punct va
mal. Normal, în jurul cazului, cei 
interesaţi, au făcut mare zarvă.

dindu-i coloratură politică. In 
această dimineaţă de marţi, 19 
noiembrie, de la Centrul de pre
să al Ministerului de Interne, am 
aflat că situaţia se normalizează. 
Acolo, s-a deplasat şi o  comisie 
de conciliere civică, iar procura
tura republicană n Început an
cheta. Ieri seară, au fost deblo- 
cate drumurile spre orăşel şl a

fost restabilită circulaţia . . .
— E o simplă coincidenţă or

ganizarea alegerilor separatiste 
chiar la data cind sc ţin alegeri 
generale şi în VJcraina?

■— Intenţiile nu sint declarate 
direct, dar nici nu sînt greu de 
intuit.' Să vedem însă ce va fi...

— Vin apoi, la 8 Decembrie, 
alic alegeri. Şi ele boicotate!
. — Unicul candidat, actualul 
preşedinta al Republicii, domnul 
Mircea Ioan Snegur, îşi continuă 
turneele electorale. Ieri, a vizitat 
raionul Dubâsari. între timp, 
Frontul Popular, care s-a decla
rat oficial ln opoziţie faţă de ac-
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9  Adunarea Constituantă St 

adoptat, vineri, cu majoritate de 
voturi, Legea privind organizarea 
şi desfăşurarea referendumului 
naţional asupta Constituţiei Ro
mâniei. '

Primul articol al legii stipu- 
’ea^ă fă cetf-ţei ii- Ro nari sînt 
chemaţi, pe data de 8 decembrie 
1991, să-şi exprime voinţa asupra 
Constituţiei României. Au • drep
tul de a participa la referendum 
toţi cetăţenii rorriâni care au îm
plinit vîrsta de ÎS ani. pîna în 
ziua referendumului inclusiv; cu 
excepţia debililor sau alienaţilor 
mintal, puşi sub interdicţie, pre
cum şi a persoanelor coii lamnata 
prin hotărîre judecătorească de
finitivă la pierderea drepturilor 
electorale. In funcţie de majo
ritatea voturilor exprimate pe 
întreaga ţară. Biroul Electoral 
Central va proclama rezultatul 
referendumului.

0  Preşedintele României.' dL 
Ion Iliescii, s-a înapoiat, vineri, 
la aiyiază, de la Pariis, unde a 
participat la lucrările celei de-a 
IV-a conferinţe la nivel înalt a 
ţărilor care au în comun utiliza* 
rea limbii franceze şi a semnat, 
împreună cu preşedintele fran
ce/, dl. Mitterrand. Tratatul de 
înţelegere amicală si -cooperare, 
dintre România şi Franţa.

0  Colaborarea în vederea so» 
luţionării crizei energetice cu ca . 
re se confruntă in prezent ţara : 
noastră a constituit subiectul dis
cuţiilor pe care domnul Theodop, 
Stolojan, primul ministru al Ro
mâniei, ie-a avut, vineri dimi
neaţa, cu domnul Eberhard von, 
Koerber, vicepreşedinte executiv 
al consorţiului german „Abb 
Asea Brown Poivery". S-a pus 
accent, îndeosebi, pe retehnologi» 
zarea şi creşterea capacităţii, de 
producţie a termocentralelor Tur- 
ceni şi Rovinari — astăzi fiind 
semnat un acord, în acest sens. 
cu Regia de electricitate ReneL 
De asemenea, au fost abordate» 
serie de aspecte concrete privind 
înfiinţarea de societăţi mixte in
tre Abb. şi mai .multe societăţi 
comerciale din ţara noastră.

©  JOHANNESBURG. — Dom
nul Adrian Năstase, ministrul a- 
facerilor externe, se află în vizi
tă oficială in Africa de Sud: La 
Johannesburg, ministrul român a 
fost întîmpinat la aeroport de d. 
Roelof Frederik Botha, ministrul 
de externe al'Africii; de Sud.

ELIBERARE

Diplomatul român ’ Liviu 
Radu, răpit în capitala india
nă la 9 octombrie de către 
militanţii unei grupări a ' se
paratiştilor’ sikhşi, va fi pus 
în libertate duminică —• a

■ declarat telefonic o importan
tă organizaţie sikh — „Comi
tetul Panthic“ . ~ '

S-a precizat le asemenea, 
câ sikhşii care-1 deţin pe 
diplomatul român nu.au  in
tenţia să-i facă nici un rău.

FIRMA „ROULA TRADING" 
IMPORT-EXPORT S.R.L. 

CLUJ •

Angajează de urgenţă:
#  Vînzător încasator 
©  Sccretar-dactilogral (5)

cunoscător(e) a limbii engleză 
•sau germană.

FIRMA „UOULA TUADlNC." 
IMI'OKT-EXI’ORT S.R.I- 

CLUJ

vinde la preţuri convcnahilc:
0  Anvelope calitatca I a 
%  Televizoare color import 

Germania. Informaţii la tele
fon 11-35-57. intre orele 9—21 
şi la sediul din B-dul 22 De*, 
cembrlo nr. 102. (18335)
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tuala conducere a Republicii,' a 
.organizat duminică la Cli'şinau 
un miting Jn cadrul cărui, a'fost 
confirmată poziţia de boicotare a 
alegerilor. Au fost aduse argu
mente eă ar fi mai potrivită o 
conducere parlamentară si nu 
prezidenţială, exemplificîndu-se 
cu.situaţia din Estonia, Letonia 
şi Lituania, unde1, nealegîndu-se 
preşedinte, situaţia s-a - bot 
în bine, spre deosebire • .ele-- 
ialte republici. Prezidiul parla- 

, mentului, la propunerea comisiei 
pentru publicitate, a adoptat un 
regulament privind accesul par
tidelor şi al mişcărilor social-po-

litice la mijloacele de informare 
..publică. ..

—  Cc alte frămintări mai sint 
lâ Chişinău?

— A fost emis un decreţ* pre- 
■ zidenţial cu privire la naţionali

zarea bazei tehnico-materiale şi 
a armamentului din „dotarea -ar
matei. sovieticc dizloeate pe teri
toriul Republicii Moldova. Con-

- form informaţiilor oferite de 
; domnul Nicolae Chirtoaeă, direc

tor general al Dapatftamen tului 
de Stat pentru probleme milita
re, au fost înregistrate deja ca
zuri de demontare şi scoatere de 
pe teritoriul republicii a tehni- 

' cii şi armamentului militar. Aşa 
s-a întîmplat:. la Floreşti; unde, 
cu elicoptere, au-fost transporta

te în afara republicii importante 
cantităţi do - muniţii şi aparaţaj 
militar. Ministerul Apărării a! 
fostei- Uniuni n-a luat în conside
rare acest ilecret, ba mai mult,

• ministrul Evgheni Sapoşnikov, 
susţine in'continuare'ideea uni
tăţii şi indivizibilităţii armatei 
sovietice. Moscova continuă, ' de 
Asemenea, să-şi dezvolte vechea 
politică imperială. A  produs iri
tare: poziţia -primului " “ ministru 
Valeriu Muravschi cu privire la 
datoriile fostei Uniuni: nu şi-a 
dat acordul ca Moldova să-şi a-

• suine cota-parte â datoriilor, m<w. 
tivind că nu cunoaşte cota-parte 
a veniturilor fostei Uniuni, ce ar

■ reveni M oldovei... ■

Primim din partea Centrului Cultural irancez:
’ Intr-un’ articol' apărut in „A- 
devarul de Cluj“ ui.a data de 14 

. noiembrie a.c., Centrul, Cultural 
al Alianţei Franceze este amintit 
îrilr-un context referitor la re
laţiile ■ dintre Asociaţia ;,Aslvle-j 
pyos" şl Primărie. In scopul e- 
Vitării oricărei confuzii- >/ asupra 
rolului Centrului în această pro
blemă,-doresc să fac următoarea 
precizare:: - • :
, : în  urmă cu paisprezece luni, 
în. momentul instalării mele, au-' 
tbrităţile din Cluj,', j răsptyizînd 

'cererii Ambasadei"'iiîţanţei,'nii-au 
/idus ' la cunoştinţă faptul ca 
Vor pune la dispoziţia-Centrului 
două •; spaţii,1 sub formă - de chi
rie, şi anume, o locuinţă care 
să-mi permită ■ să-mi îndeplinesc 

. 'dâtoria de a primi invitaţi 1 şi 
artişti> cît şi un local oficial; şi 
public, caro şă adăpostească ac
tivităţile Centrului Cultural. \

ţ,r Primarul? mi-a oferit-^ în * iuna•: 
iulie 1991r casa situată pe strada.- 

-. Ion; Creangă pentru a-mi ,serviv 
de locuinţă. S-ar părea că acest- 
spaţiu-: face obiectul - unei :pqle- 

- mici între.•„Asklepyosi‘ - şi-.. Pri->: 
mărie. Centrul Cultural Francez 

• nu doreşte şă. fie ./amestecat,--. 
. Poate că autorităţile ne-ar putea 
; oferi■ o i altă soluţie. în orice caz,

. .noi sîntem pregătiţi,, să - renun- -. 
ţăni complet hi o reşedinţă' per-, 
şqnâlă ; îţi fa,vqarea unui ; local',} 
convenabil' .pentru desfăşurarea *

; activităţilor ■ Cehtruluir Cultural." - 
Acest fapt> este real;', devenind 
(ie/a: grav şi merită să fie tratat 

. cu seriozitate, dcdârfice - dorim 
.• .să facem cursuri “de limba'.fran-'
, ceză; să : Începem o' activitate de. 
•/ formare a cadrelor, ' să organi- 
/  mm o mediateca' pentru • locui

torii Clujului. ‘ Nu am obţinut.
' însă, nici pînă în prezent, po- : 

sibilitatea de a citi. contractul de

închiriere ' al 'localului din -stra
da Pavlov,- care ne-a fost oferit 

• de multă vreme. ■ /• r' - - ‘
. în funcţia pe care mă aflu, 
..apreciez cu fiecare zi. mai mult 
prietenia; pe care o manifestă 
pentru români, francezii; care vin 

„ aici, mai numeroşi pe lună ce 
trecet' apreciez, de - asemenea, cit 

~ de , puternic. această prietenie, vş- 
te : exprimată; de ■ către;! românii' 
care; î i , primesc; Aş doi;i ca ‘ a- 

i cest avîrit, de Simpatie să . se 
concretizeze. şi în . aţitudinea au-, 
torităţilor locale ;faţă. de Centru.7 
Aceasta îri interesul; -relaţiilor 
franc,o-române, în interesul citi-' 
jeriildr, în interesul nostru al 
tuturor. VV

Bernard. PAQUETKAU . /  :;

Directorul Centrului Cultural
. al Alianţei Francezo ,Cluj .
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oferă publicului călător. ■ prestaţii de*'servicii» în 
condiţii de. calitate; promptitudine şi profesiona
lism inJ domeniul: s

. 0  taxinietrie dc persoane,

#'faxim'Hrie de snărfuri ’ . .  .

' #  transporturi în oraş sau în :afară-cu micro - : 
buze .dc 17'locuri ‘ţi autobuze .de 44 locuri - - - •

#  transporturi de-persoane, şi -marfă interna
ţionale,' dispecerat de comenzi permanent

’ 9  prelucrare confecţii mclalice

T.\ RII'F I*A RCTiCATE: -  ,

#  taximetre IM  CIA, 36 le i/km ; 10 lei porni
rea; 5 lei/min. staţionare : i. ; • r ■

% autofurgonete DACIA 45 Iei /km  ;
#  autoeamioncte. taxi 80 ;Iei/km  - ; '
#  autofurgonete TV 63 Iei /km  -
Q  autocamioane taxi — 75 iei/km ..

■ > #  microbuze 25 lei/călătorie; şi iautocaro r' .
Tari fele'., pentru'  ̂ frânsporturile - îri ţară şi 'străii-' 

nătate se. negociază. , , ;
" '  Sîntem ■ în aşteptarea comenzilor i dvs. ' la tele
foanele 14-27-27; 14-17-38/127, său direct la = se- 
diulvsociotăţii 'diii1 str-’ Scbrţarilor^nr. 12. (1787) ■

-mica
PUBLICITATE
VINZAUICUMPAUARI

< • Cumpăr .urgent apartament 
2—4 camere central. Preiau con
tract' ICRAb. Telefon ,11-62-67 
sau -15-40-96 şi ,1(5-78-19 (seara). . 
(18411) ....
; * Vînd apartament 2 camere 
In.Pjata Mărăşti,, etaj ' 12.. Tele-. 
fon 11-75-00, după ora 20. (18262)
• • - Vînd garsonieră1 in Mănăş
tur. pe valută. Telefon 11-46-78.: 
(182G4)
‘ Î N C H I R I E R I

• Caut dc închiriat apar
tament cu două,’ camere, nc- 
mobilat. Telefon 14-92-28; 
(18292)

• ('aut apartament pentru 
închiriere cu două camere, în 
apropierea Observatorului. 
Telefon 18-14-37. (182G0)

• Cnut apartament 2—3 ca
me iv în Zorilor, telefon neapă
rat. Telefon 15-10-00, orele 13— 
20,30. (18383)

• Dc închiriat circa, 50 mp spa
ţiu pentru magazie. Telefon: 
16-22-23. (180-13)

• Dau în chiric un aparta-1 
■ mont 2 camere mobilate, pc va
lută. Informaţii str. Bizuşa nr. 8; 
« jj. 2 ... (19028). •......  . ............. J

• . Dai: : în chirie ; garsonieră 
(valută) . în , Mărăşti-'  ̂ Telefon: 
j 2-11-42: .(18226);: •; ; '  .7 ;
■ • Student - grec, ,ca.ută aparta: 
ment de două-camere, neapărat 
mobilaţ i şi cu .telefon,'" sau gar
sonieră ,cu aceleaşi .condiţii, de. 
preferinţă P lopilor' ‘ sau . cartier 
^Grigorescu. Telefon 12-85-60, în-' 
tre orele 17-20-' (18239-A) ,
1 • Student, -caut' de închiriat 
garsonieră isau cameră, bucătă
rie, baie, mobilat, (semimobilat),

■ posibil -telefon, . zonă centrală, 
maximum' 40 dolari (lei). Tele- 

' fon 15-63-26.' (19102) ■'•* ' '
• Caut ' garsonieră sa ii1 apar

tament cu telefon. Telefon:-
13-56-11. (18266)

• Studente căutăm avantajos 
garsonieră,- de închiriat. Telefon-
15-73-29 (18270) . .„  :

• Dau in chirie apartament * 3. 
cameră,: .'.nenlbbilat : :• Telefon:
16-74-64, orele 10—22.- (19135)

• Dau în chirie, 'pe valută;-la’ 
persoană liniştită,', apartament 
două camere, ultracentral, mobi
lat, telefon, frigider. Telefon:
14-34-25. (19126) ;

Dau. în chirie 1—2 cameie- 
utilizabile şi ca spaţiu* pentru 
activităţi private, zona Clujana. 
Telefon 16-27-67. (18276)

• Dau . în cliirie garsonieră 
nemobilată. Telefon 14-98-34  ̂
(19137) '

• Dau in cliirie apartament 2 
camere , po valută. Telefon: 
18-28-83. (19144) ,  . . .  :

. SCHIMBURI
- • Schimb/ apartament 3 ca

mere Bucureşti cu similar Cluj. 
Informaţii ..telefon 90/60-40-16. ,
- • Schimb • locuinţă • ICRAL 
compusă din două camere, bu
cătărie, baie, str. Gheorgheni nr.

'35, etaj I, cu apai-tament două 
" .camere cartierul Zorilor, Mă

răşti. Gheorgheni, Pata, . Infor
maţii zilnic la telefon 14t31-30,- 
între orele 17—20. (19101)

• Schimb apartament 3 ca- 
niere, confort I, Mărăşti cu 1 a- 
pai'tament 2 camere plus o gar
sonieră sau două garsoniere. Te
lefon 11-55-96. (19110)
‘ • Schimb Dacia 1300 cu gar

sonieră. Schimb apartament cen
tral cu Valea Prahovei. Telefon 
11-23-67. (19127)

• Schimb apartament 2 came
re . proprietate parter, . cartier 
Grigorescu, cu apartament 3 ca
mere. Suport diferenţa. Telefon 
18-72-21, după ora 16. (18009)

DIVERSE
• ■Dau gratuit tulei dc po

rumb' Telefon 17-70-97. (11)152)
PIERDERI

• Pierdut poşeta şi toate ac
tele personale. Găsitorului re
compensă consistentă- Bocian 
Ana Izabela, Cluj, Piaţa Liber
tăţii. nr. 21. (19148-A)

• Găsit mascul Dalmaţian, 
pierdut în : vară, zona Mărăşti. 
Pierdut . femelă corcitură lup, 
trei săptămîni,. Mărăşti. Recom
pensa valută. Str. Scorţarilor 4 
Cluj. (19105) . .

PROGRAMUL .STUDIOULUI 
DE RADIO CLUJ: Luni — 6—8
Bună dimineaţa. — actualităţi 
şi muzică; 10 Infoquick; §iiri; 
10,05 Realitatea economică: Cum 
se formează preţurile, la 
lapte? 10,25 Eu dqinesc, codrul 
răsună — doine şi cîntece popu
lare; 11 Radioenciclopedia pen
tru ’ tineret: Tinerii în Marea 
Unire- din 1918; - M,3Q- 'Globul 
miizical — muzică de' film; 12 
Revista'.revistelor: Reviste cul
turale din Transilvania. 12,15 
Concert de prînz; 16 Meridiane 
şi paralele' în lumea de azi: E- 
voltiţii: în ţările estice; 16,30 Mi
racolul sunetelor: Prelucrări de 
■muzică simfonică;; 17 O oră pen
tru toată lumea actualităţi 
şi muzică; 20 Top 10: In con-’ 
cert ;lean' Michel Jarre; Marţi: 
6—8 . Bună dimineaţa — actu
ali taţi' ş i . muzică; 10 Infoquick 
— ştiri; 10,05 Divertisment mu
zical: Melodii cu grupul „Tan- 
gerine Dream"; 10,35 Pasărea 
jţiăiastră: • Datini şi- obiceiuri de 
iarnă; 11 Corifei ai artei' lirice: 
Maria Votoşescu (III) 11,30 CîrV- 
ţeĉ  şoptit; Montaj -literar-niuzi- 
cal; ' 12, ' Cronica' muzicală; 
16, Pro natura: - Diversitate 
în natură şi societate; 16,30 Ra
dio 'disco rock club; 17 O oră 
pentru toată lumea —- actualităţi 
şi muzică; 20 Lecturi - literaro: - 
Liviu Rebreanu - -N u v e le ;20,30 
La fîntîna dorului: La şeză
toare. ;

• i  •

i TV CLUJ: Luni — 9, Emisiu
ne în limba germană; 9,45 E- 
misiune în limba maghiară, 11,30 
l'ditorial. Evenimente. MozaFc: 

12,30-Puhcte de vedere; 13 Film 
artistic; 13,30 Chemarea pămîn- 
tului: - Lichidarea patrimoniului 
fostelor C-A-P.; 13,45 Cîntec 
transilvan. . .

-

•Teatrul National — Sîm'găt.i, 
ora 19: PERSECUTAREA ŞI

• ASASINAREA ţ>UI , JEA». 
PAUL /MARAT; Duminică, o «  
1‘1: - M-AM J jt ie Â T  ÎNTR-O ZI. 
o ra -19: DIVORŢ lN STIL ITA, 
LI AN; luni, ora 20,30: LECŢIA,

Opera Română ELIXIRUli, 
DRAGOSTEI, " 'duminică,
14,30 . '

Teatrul de păpuşi „PUCK'J 
prezintă , duminică, ora 10,'30: 
CÂSUŢA DIN CÎMPIE; MICUh 
GiSCÂNEL (secţia română); ura 
12: CENUŞĂREASA (secţiama-; 
ghiară). , ,

* * *
U iiivcrsitatea liberă - / prezintă 

luni, ora 18, în sala: mică â Ca
sei universitarilor, . - expunerea: 
MONTAJ; AUDIO-VIZUAL A- 
XOTIMPURI CARPATINE. Au: 
tor: dr. Iosif Viehmann: ..marţi, 
ora 17, expunerea: CULTURA ; 
ŞI FOIiM ARE A ; PROFILULUI ‘ 
UMAN. Prezintă prof.; unlv.«dr<..„- 
Constaritin Tudosie; ora-' 18, -ex- < 
punerea: DIN. TAINELE NU- - 
MISMÂ1TCII - DACE. PreziHfâ 4 
cu diajxizitive Radu Arâevan;-» 
muzeograf.

PROGRAMUL FILMELOR,
• - DE LUNI

• AMAR, AKBAR, AN.TI1G- 
NY (9;. 12,30; 16; 19,30) —  Repii- 
blicâ ' • NOAPTEA COMETEI 
(11: 13; 15; 17; 19) sata A • 
PROGRAM VIDEO (12; 14; 16: 
18) sala B 'Dacia •- MOARTEA 
UNEI PROSTITUATE. (Interzic 
sub 16 ani) ( i l ;  13; 15; 17; JG) 
sala A • OPERAŢIUNEA JO
SUL ALB“ (12; 14. 16; 18) -sala 
B Mărăşti • PROŞTII MOR 
NEREA (9;,11; 13; 15) •-VIDEO- 
CINEMA - (17; 19; 21) — V-ieto- 
ria • CRIMA PRIN * ILUZIE. 
(11; J13; 15; 17; 19)/— Arta • > 
Muiicitoresc '  — i’ehoVare - *  
FARA MILA (11; 13; 15; 17; 13) 
— Favorit • VISURI DRĂGî 
(11; 13; 15; 17.; 19)‘ — Timpuri 
noi »  UN- PISTOLAR RENU
MIT (11; 13; 15; 17)--- Capitol’

SPECTATOR
U

' Bună dimineaţa! şi ’„La -mulţi 
• ani“ ! - tuturor cititorilor ' ■ noştri 
care, - purtînd numele Sfinţilor 
Ierarhi Amf ilohie ' şi ' ' Grigorie, 
îşi "serbează astăzi onomastica. 
Buriă dimneaţa! ne spune tutu
ror7 la ora 9, realizatoarea pri- 

, mt'i emisuni a zilei, Ileaina Po- 
ppvici. Programul' dimineţiii 
continuă, la ora 10,10 cu emisi-, 
unea pentru -copii Oglinda 
fermecată - —  care se : anunţă' a 
fi pVcaptivantă incursiune Sn lu
mea extraordinară a imaginaţiei 
juvenile. După un reportaj con
sacrat unuia din cele mai mari 
şi mai spectaculoase oraşe ame- ‘ 
ricane, Los Angeles, vom vedea 
Viaţa. spirituală (11.30) — o Cr 
misiune care sc cere văzută cu 
orice preţ! —̂, apoi Ora de mu
zică-şi sinteza evenimentelor po
litice interne în emisiunea 7X7- 
Tclc-clubul de la ora 14,10, nd-â - 
pregătit, printre altele, o trans
misiune în direct de la Supcr- 
cupa• mondială- Ia handbal mas
culin, ' care se desfăşoară la 
Frankfurt, în cadrul căreia vom 
vedea meciul dintre reprezenta
tivele României şi Suediei. Con
tinuii serialul „Servicii sccrete“, 
astăzi ; cu episodul al treilea. 
Partea a'şaptea a documentaru
lui consacrat „drumului mătăsii" 
la 'ora 17,30.- în cursul serii, Tc- 
lccncîclopcdia (19,15), Actuali
tăţi (20) şi episodul cu nr. 15 a! 
şerialului Maiddie şi David. No 
vom delecta apoi cu muzică u- 
şoară înregistrată la concursul 
de gen dc la Bacău, iar la 23,05 
(cam tîrziu, ce-i drept) voin ve
dea uri film artistic: Cottcr, pro 
ducţic S.U.A ,̂ ■ 1973. cu Don 
JVţurray, Carol Lynley şi alţii 
în încheierea programului de azi 
Video-discoteca (0,35). Mîine di
mineaţa, emisiunea care ne tre
zeşte potrivit unui bun obicei 
la ora 8,30. Exact peste o oră, 
o nouă emisiune distractivă pen
tru copii —  întreabă-mă! — ţi,

la 10,25, episodul al şaselea al 
serialului Singur pe lume. Lu
mină din - lumină. excelenta 
emisiune eare ne umple fiecare 
duminică — la ora 11.- Pînă la 
debutul Video-magăzinuluî de 
.la ora 14,30, mai puteţi; urmări 
Viaţa satului, selecţiuni «le la' 
Kestivaliil-concurs „Maria Lătă
reţu l Actualităţi (14) şi emisiu
nea Atlas (14,10). In cadrul Vi-*

.deo-magăziriului vom avea cin 
nou legătura directă cu ‘
furtul pentru â urmări intilni- 
rea_ de handbal -masculin-dinlre 
echipele României, şi Spsmieî. 
Programul' vă continua ^ -  obiş
nuitele emisiuni Ştiinţă şl i»a - 
giiiaţic (18j şi Convorbiri de du
minică — ,cii voci româneşti la 
Sap P aolo.' în serialul' Dallas, 
lucrurile par să se aşpze 'per un 
făgaş-liniştit, astfel că şi noi. pu
tem "respira uşuraţi cînd 'fiecare 
şi-a . găsit, cît de cit, - parteiierul 

1 ideal. Seara; de - duminică ne-a 
rezervat şi uri film artistic. 
Vom vedea producţia Mosfilm.: 
1987, intitulată Caz cu caz rin 
se  ̂potriveşte. După film, ; Stu
dioul şlagărelor şi Actualităţi' 
(22,30)- Eram gata să vă jeco- 
mandăm somn uşor, dar nu o 
putem face pentru că,.-paică 
pentru a şte’rge impresia dc plic
tiseală pe Care par să ne-o fi. 
lăsat; emisiunile . .zilei, la ora 
22,45, redactorul Luminiţa Cons- - 
tantinescu ne invită la o întîl
nire cu Luciano Pavarotti, carc 
a împlinit, de curînd, 30 de ani 
de carieră artistică. Noaptea 
tîrziu, la 23,45, veţi putea vedea 
selecţiuni înregistrate în etapa 
a XII-a a Divizi-ei naţionale A 
de fotbal. Programele zilei dc 
luni debutează la ora' 14- iu 
Actualităţi, Buletinul Meteo , ţi 
Calendarul zilei* Vâ mai reţi
nem atenţia cu Emisiunea in 
limba maghiară (17,05), o dezba
tere asupra Constituţiei Româ
niei (20,35) şi seara de teatru: 
vom vodca în premieră la te
leviziune, spectacolul cu piesa • 
Neînţelegerea de Albert Camus, 
în regia lui Dinu Cerneseu. Pro-, 
gramul ’so va încheia cu Croni
ca parlamentului, Actualităţi ţi 
emisiunea Confluenţo — ca li
ne va prezenta Biserica Maiţ?1 
îndurerată- din Bucureşti. .
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muzeu
În idinecuvîntata Florenţă, cetatea-capitală â

- Toscanei, ca îri orice oraş rar.şi drag naturii şi lui > 
-Dumnezeu, ini trebuie să cauţi' muzee,' case memo-
- riale, pinacoteci pentru a trăi momente de încîn-
- tere. î£le îţi sint oferite d e ‘ coline, de sftrăzi, de 

parcuri şi de poduri, de grădini sau de aerul pur 
şi parcă m a i. transparent ca oriuncie. Primul po
pas, prima revelaţie: Pia-Signoriei. "Cine n-ar1 "  fi 
cutremurat de emoţie întîlnirid la un moment dat 
umbrele unor mari spirite ale Renaşterii? Iată aici 
în bronz sau piatră, pecetea unora diri cei ce<-au 
trecut pe aici, creind- şcoli/sau- curente. ridicînd 
splendide opere arhitectonice, pictînd tablouri sau, 
modelînd marmura, declanşînd revoluţii sau iscind 
războaie. Căci pe aici aii trecut, au creat sau au 
murit Michelangelo, p'oriatelo, Verocchio, Petrar- 
ca, Dante, Giotto, Bruneleschi; Savonarola, iluştrii 
Medici'sau sŞngeroşii Borgia.' Aici se derulează şi. 
riesfîrşitele coridoare ale Muzeului Uffizi, cii • ex
ponate : unice, inestimabile (printre care opere- de ■ 
referinţă ale lui BotticelH,) aici. şe găseşte şi Dom ul:

• cu uimitoarea Campanillă“ 'a lui Giotto şi cu g iii- 
vaerul; numit „Porţile Baptisteriului“ şi „Palazzo 
Vecchio", cu sălile lui de o frumuseţe apropiată de 
perfecţiune. Toate aceste splendori rarisime, afla- • 
te pe o  suprafaţă nu'm ai mare decît un teren de ' 
fotbal. . ' ■
' Exista numeroase "cataloage' care descriu cu Unr- 

*de amănunte tezaurele muzeelor Ufl'izi, Pitti sau • 
•Bargello, ale vestitelor biserici Santa Maria del- 
Fiore, îiân Miniato al Monte sau Santa Maria No- 
vella, ale casei în care a locuit Dante, ale Capelei 
Medici din biserica San Lorenzo, in care geniul

lui Michelangelo şi-a găsit una din culmile de ex
primare. Din păcate, In astfel de cazuri este ex- 

' trem de' greu de ..selectat şi de reţinut;.. In faţa 
atîtor creaţii, ochiul obosit .nu mai percepe, reti
na. se dovedeşte a hu putea ţine pasul cu raţiunea 
său cu sufletul, care_ ar vrea să-înregistreze totul.;

Aşadar.1 a trebuit şă optăm: am parcurs Muzeul 
Uffizi admirînd, mai ales, pînze semriate de Botti- 
celli şi Rafael, ;am vizitat expoziţia dc.desene ana
tomice ale lui Leonardo, ne-am ridicat apoi ochii 
spre înaltul cupolei catedralei Sânta Maria del 
Fiore, una din cele- mâi ■desăvirşite creaţii ale unui 
alt fiu al Florenţei: Filippo-Bruneletchi, Am avut 
apoi o clipă cînd am înţeles că mă aflu în faţa 
celei mai perfecte creaţii artistice: „David11 de Mi- 
che'langelo.' Operă 'de tinereţe a artistului, dăltui- 
tă, după cum se cunoaşte, dintr-un bloc de mar- 

; mură -pripăşit, nu .se... ştie. cum,, prin,.cetate, „Da- 
vid" ocupă astăzi locul central ir. Rotonda de Arte 
Frumoase din Florenţa.

p; . Şocul; întîlnirii cu această capodoperă este aproa
pe fizic:" simţi‘ că te afli ‘ în ’ faţa uriui copleşitor 
miracol. El, ,ÎDavid“, tînărul păstor, încrezător în 

'  forţa şi inteligenţa sa, e viu, carnal, uman. O ast
fel de operă to înalţă câ individ, te face' mai bun, 
mai înţelegător./ m ăr aterit lâ bine,- frumos şi ade
văr. -- .- ;

Ca atîtea alte oraşe, şi Florenţa: eşte .unul dintre 
acelea p e ‘care îl părăseşti cu greu'şi nu-1-uiţi. ni- 

"ciodată, rămînînd: speranţa că, odată şi odată, SI 
voi revedea. y;.-.';.;

Dorin A l MAŞAN

INTERNATIONALa  w u
■ V ».' —-■ Ediţia a 39-a • 1
•*_ 1:' •••«i-.M.- — Losiog My ReU- 

-gion •  ■ 2. TIMMY T. — One 
.More Try •  3. SALT’N PF.PA — 
Let's - Talk About . Sex. O  .. 4. 
BIIYAN ADAMS — 1 Do lt For 
You •  5. METALLICA, — Noî- 
hing Else Matters Q  6. CHRIS- 
TAL WÂTER — Makin, Happy;
•  7. • ZUCHERO & YOUNG,. — ' 
Senza Una Dorina" # ;  8.,1WHITe : 
LION — When The Children Cryi
•  9. BEE GEES —  Secret Love
•  . 10., CINDERELLA — , Hcart- / 
break Station": O  11. DANA

. DAWSON —̂-Romantic -World 9
12. SPAGNĂ'i — No -Way - Out #
13. ALICE COOPER — Iley Sto- 
opid # '  14 . SKID ROW — Was. 
ted Time •  15. BELIND A CAR 
3LISLE— - La Limb #  16. POI- 
SON — Every | Road I-Ias - Its 
Thoi n ţ  17.! DEPECHE MODE
•  23. ROXETTE —'Fading Like

■ A ‘Flower •  19, A C /D C  
'iTlmhdersţruck _ ®  20. WAR- 
1ÎANT Cherry Pic. îs,

Vizitatori extraterestri ?

CURS DE MANECHINE —
-  FOTOMODEL
. : 'Tuturor tinerelor i nteresatc in 
â fi.m ai, frurjipase,.mai. (elegante 
•şi niai coch eteIe  - dăm , o veste 
bună:. Fundaţia. pentru Tineret 
Cluj, prin agenţia. sa dc impre
sariat „Interstar Napoca“, va 
inaugura la 2 decembrie a.c. un 
curs dc mancchinc — fotomodcl. 
Cursul — primul • organizat; £n

■ această formulă — cuprinde o te  ̂
miitică' bogată, âvîrid ■ ca obiecte 
de predare: estetica vesliirienta- 
ţiei,; artă fotografică (pozat), arta 
înfrumuseţării (coafură, cosmeti
ca), gimnastică de întreţinere, 
prezenţă şi mişcare scenică, mod 
de prezentare şi comportament, 
conversaţie într-o limbă străină. 
Evoluţia cursantelor va fi asista
tă. de înregistrări video. Pentru 
informaţii suplimentare şi- în 
scrieri,- doritoarele se pot pre
zenta pînă jn  25 noiembrie a.b., 
la sediul Fundaţiei, pentru Tine
ret Cluj, str. Moţilor nr. 18.

Catrene: „POLITICA LA ZI”

MAPAMOND
Milioane dc ziare 
Ţin politica la zi,
Dar so naşte 6-nlrebarc: 
Adcvăiu-ii carc-o fi? '

OMUI, SECOLULUI
Gorbaciov! Tţi mulţumim,
Nc-ai scăpat dc comuuism! 
Taică-mcu spunea, sâiacn:
„Scapi dc e l . . .  şi dai dc dracu!"

DINCOLO DE FRUNTARII *
Fraţilor! Vă-nfind o mînă 
Dintr-o inimă românri,
Pentru linişte şi pîine 
Să salvăm ziua dc mîine!

Marian POPESCIf

r Se pare că Uzbekisiantil a de-; 
venit, de un- tim p‘încoâfcc* -obiec
tul unei atenţiivdeosebite din par
tea extraterestrilor .şi este vizitat’ ’ 
deja de roboţi provehind din alte 
civilizaţii. La o asemenea' con
cluzie au jjun s ;oămânii de‘ ştiin
ţă ufolpgi care au participat la 
expediţia îri cătunul ‘ Daugîztâu 
(kîzilkumii'ri în 'A sia ’ Centrală).; 
Acolo, după curii afirmă riiârtorii, 
a avut loc o întîlnire â locuitori
lor cu' nişte fiinţe neobişnuite. 
Despre toate acestea au . relatat 
pe: larg cîteva ziare ;din, Uzljekis- 
t’an. :

Ce s-a întîmplat, de fapt? Trei 
adolescenţi dini. cătunul Daugîz- 
tau afirmă că aceste, fiinţe .au ve
nit pe un trunchi ,de pirămid'ă 
acoperit cu solzi metalici. Din 
creştetul capului le porneau două 
coarne metalice, . asemănătoare 
unor antene. D e-a, lungul ţrupji- 
rilor.lor, , noii ' Veniţi,"aveau''ceva? 
asemănător unor aVipi; ,acoperite, 
de .asemenea, cu plăguţe-solzi. In 
timpul' deplasării; extraţereştrii şe’ 
ridicau de-..-la sol lă o  înălţuiîc.; 
de 1,5 metri şi, după un zbor de 
4—-5 metri,^coborau lâ loc jpe pă
mînt. La * vederea 'străinilor/ "co~r

piii care se jucau pe una din u- 
J iţele cătuniilui s-au speriat şi- 
au început să arunce cu pietre 

-în ei. Pietrele cătreau,’ fără sa-şi 
atingă ţinta, ca şi cum ş-âr fi lo* 
vit ; de ’ uri obstacol.. Una, dintre 

" fiinţe a încercat să „  apuce pe 
unul dintre băieţi. . Copii ii * âu luâ- 
t-o la fugă, ţipîrid, spre casă unui 
meşter sondor care, ulterior, a 
descoperit pe nisip urme rotunde, 
late de 20 cm şi: adinei -de 5 cm. 
Distanţa dintre urme era de â-,

• proape 5 metri.
Este posibil ca această infor

maţie şa fie doar rodul bogatei 
imaginaţii ă copiilor. Totuşi, par
ticipanţii îa expediţie au desco
perit în locurile indicate" de copii 
un puternic cîmp magnetic. Glu
meţii ’ afiririă că, riu Ţntîmplătoy, 
extratereştrii vin atît- de des, în 
această regiune, unde sînt con-; 

 ̂ ceiîtrăte •̂ ‘ imense-fâcsminte' ' de 
'  âui’. Ufologii însă iau aceste fap

te în serios".* Judecind* după ştiri
le din ziarele locale,'.'îri kîzilkti-: 
murile centrale "are loc, literal-' 
mente,, o paradă a obiectelor zbu- 
nătoare,; neidentificăte, iar locui
torii încep deja şă? se obişriuias- 
că "cu vizitatorii "diri”  CoSmos; '

Ş e r p i î ̂  â ll r' şerpii!
Bufniţele au probl<?nie ‘ -lega'tc1 

de gospodărie. “Trunchiurile' co- ’ 
pacilor unde reie îş i. fac cuiburi • 
riu~ prea - sîrit nişte lociirî rtiune . 

•pciitru a-şi creşte’'puii,-: 'aceştia '. 
fiind deranjaţi ,de; laFye-şî  ̂ de allp i 
insecte, d e . dejecţii • îşi de resturi 

.; d e . pradă/.; jpfte care. ;copiii“j, n-au , 
; vrut' sau: n-âu riiâijavuţ/ţimp' -să •) 
• le ̂ consume. Bufniţele recurg, • de ■ 
aceea, la serviciile unor menaje- 
re cu totul neobişnuite, care sint 
nişte şerpi orbi. Aceste reptile nu, 
se simt măi rău într-un cuib de ;

CURIOZITĂŢI
■ Performanţă aparte. ' Potrivit 

presei vremii, la - .inaugurarea 
Turnului Eiffel din ariul - '1889, 
românul N. Vlădica a iescaladat 
turnul ăgăţîndu-se de grilele me
talice. Pentru această „ispravă]*, 
autorităţile locale’ i-âu atribuit o 
medalie de aur. Presa de atunci 
comenta-că „domnul Vlădica 
este gimnast şi artist psilograf de 
măre precizie", puttrid. iscrie; siiţe 
de mii de cuvinte pe. o . carte 
poştală. El a scris' microbiogra- 
fia.lui G. Bariţiu pe capacul unui 
ceas de buzunar, în 154 cuvinte, 
Vizibile cu ochiul liber.

Despic farmacii. După unele. 
date (comentate), prima farmacie 
spitalicească a luat fiinţă în anul 
751 c.n. In Europa, prima farma
cie publică a luat fiinţă în anul 
1110 la Neapole (Italia). I-au ur
mat cele de la Paris (1180), Koln 
(1248), Basel (1250), Praga (1278) 
şl multe altele. La Cluj, prima 
farriiacie a fost înfiinţată în anul ■ 
1573, în municipiul nostru aflîn- 
du-şe, după cum se ştie, ineditul 
muzeu de istorie ’ k farmaciei.

bufniţă decît în 'altă ,!parte;: pen
tru că aici găsesc casă şi masă: 

. ei- consumă,“‘ într-adevăr,"' insecte
le diri jur şi exremeritele stăpîni- 

, lor 'casei. Doi - cercetători de • la
- Universitatea diri Texas ; au ob- 

servat că' bufniţele' adulte traris- 
porta’u cu - multă * grijâ şerpi “ vii 

4n'-cuiburile' lor; Ei aii - făcut o 
-anchetă asupra unui'riiare număr 

de cuiburi de bufniţe şi au găsit 
şerpi Jâ o. cincime dintre aces
tea. fără îndoială, - în cuiburile 
bufniţelor, bogate, au . apreciat 
cercetătorii.; Âdîncirid investiga
ţiile, cercetătorii au întreprins 
Un studiu şi asupra dezvoltării 
tinerelor bufniţe în cuiburile -în 
care exiştaii şerpi, comparativ cu 
.cuifcurile fără'şerpi şi au consta
tat că primele creşteau mai bine

4 şi aveau şanse de supravieţuire 
superioare celor din a doua cate
gorie. •
• Şi; acum, altceva efespre - şerpi. 
Mulţi'dintre noi cunoaştem foar- 
te pu ţin e jn  legătură cu aceste 
reptile, la care ne • gîndim: cu 
groază. S-a: • constatat că - şerpii 
muşcă numai ca să-se apere sau 
de frică ■; Pentru a speria un şar
pe este de ajuns să, baţi uşor cu 
piciorul. în păniînt; nu acelaşi 
efect poate'fi obţinut cu ajutorul 
uriui semnal sonor, şarpele" fiind 
lipsit de auz. De aceea, mitul 
despre magicienii care îi mînu- 
iesc pe şerpi prin sunetele unui 
fluier, este o simplă şarlatanic.' 
Atenţia reptilei este reţinută nu 
de muzică, ci de unduirile corpu
lui, de mişcările capului şi ’mîi- 
nilor magicianului. Tdcnuii aces
te mişcări sînt cele care îl fao 
pe şarpe să se upduiască îj» ''rit
mul mişcărilor stăpînului său

MARICICÂ vă sfătuieşte...

0 mică istorie despre 
cine sînt eu

U' î>îă nuriiesc. .Maricica,. Mobach- 
Cojocaru şi locuiesc în Olarida 
de 15r ani;: .ara urmat o serie de 
cursuri, acum lucrez la o şcoală 
cu cop ii; în vîrstă de 2—5 ani, 
sînt traducător (la cerere) şi mar 
riechin. Sirit căsătorită şi am doi 
copii de 12; respectiv 14 ani., So
ţul nieu eşte.profesor dr. în bio
logie şi. predă . anatomie,. biolo
gie, etică şi păstrarea mediului 
înconjurător la . o şcoală ;v supe
rioară." In .’liţefătura olandeză a- 
par' multe sfaturi 'legare*' de" tot 

-ceea; ce ţine ;de aliriientâţie,, să
nătate, .educaţie, şi preîhtîmpina- 
reă anumitor _ \ maladii, la toate 
virs-teleV Mi-ârir propus, de aceea 
să' vâ sfătuiesc cum să aveţi o

, viaţă mai uşoară şi cu mai puţi* 
" ne,, probleme In L.plus „vreau să 

ştiţi, că frijDctoiribrie 1090~şl iriâi 
1991 âîn venit cu ajutoare la Ca
sa de copii şcolari din Buzău. 
Faţă de ajutoarele materiale, am 
îiicercat să aducem şi uri bagaj 
de cunoştinţe în ceea ce priveşte

■ igienă,' alimentaţia şi educaţia co
pilului. Conştatînd, oarecare îm
bunătăţiri la nivelul acelei insti
tuţii, m-am hotărit ca. prin in
termediul ziarului dumrieavoas- 

. tră, să* sfătuiesc o mai mare ma
să de oâriieni, cu speranţa că a- 
numite ineţode învechite, său ne
sănătoase se vor schimba i spre 
binele tuturor.

Toate informaţiile pe care v ile  
dau sînt alcătuite pe baza unop 
materiale ştiinţifice, preluate şl 
traduse din cărţi si broşuri de ac
tualitate. Sfaturile mele . încep 

. prin- două „zicale" care îmi ca
racterizează modul de viaţă: „Nu 
trăim câ să mîncum, ci mîncSm 
ca să trăim" şi „Tot cc incepe cu 
prea, nu-i sănătos" (este vorba, 
evident, de prea' multă mîncare, 
băutură," fum at...) Pentru o bu
nă şi optimă funcţionare a orga
nismului, trebuie să aveţi în ve
dere următoarele/ reguli: 1) mă- 

. nîncă rezoriabil şi regulat; 2) ai 
„grijă ca greutatea corpului să nn 
.crească prea mult; 3) riu funia 
sau furiiează mai puţin de>cît ieri 
şi riu folosi prea mult alcool; 4) 
fă zilriic cît mai multă inişcare,

. : relaxează-te şi ' recrează-te siste- 
. matie, îri timpul'liber: 5) iriăriîn- 
;, că sănătos şi variat, urriiîrid sfa

turile mele şi precizările din dis. 
cui alimentaţiei sănătoase, pa 
care vi-1 voi prezenta în episodul 
următor, . •

Po curînd, MARICIOA

PRIVAI
SQCltW\tCft COMCRCtAUft m  NUXE COJjCtTtV

V A L E f t N  ^  P R t  G O A N A
ANUNŢ îttPORrANT "

în conformitate cu - PROTOCOLUL' încheiat între _ Regia 
autonomă de salubritate Cluj şi SNC „PRIVAL”, la data de 

L 01.11. 1991,' ovînd acordur^^Primărieî  ̂ municipHjIui C|u]-Nd- 
poca, aducem la cunoştinţa tuturor administratorilor, pre
şedinţilor; de bloc şi persoanelor particulare din cartierele 
Mănăştur’ Grădini Mănăştur. Plopilor şi Zorilor următoc- 
rele: .. . ■;• ■; ; ' ”•

Incepînd cu data de 10 noiembrie 1991 toate zohele 
menţionate rriai sus vor fi deserviţe în exclusivitate numai 
de firma „PRIVAL". contractele avute pînă în prezent cu 
R.Â.S. Cluj, anulîridu-se de drept, cu rugămintea de a da 
concursul agenţilor noştri pentru încheierea noilor coii-, 
tracte. - •

Firma „PRIVAL" cerb scuze tuturor locatarilor din zohele 
deservite, pentru neefectuarea la timp a serviciilor angaja- ' 
te pentru luna noiembrie, datorate lipsei generale de coir* * 
burant, dngajîndu-se ca pîriă ld sfîrşitul lunii să îşi onoreze 

■ serviciile contractate.. . ., .. .. ;.. ,
Deoarece firma „PRIVAI." facturează în luho-în care preş-, 

teazâ 'serviciile, noilâ preţuri pe 'una noieiriferîd şîni ur- 
motoarele: : . •

. •  transport reziduuri meriajoie 25 lei/pers. . ,
^ •xHirie container 1!3^2 lei, urmîhd co  în'luna decembrie 
să ne aliniem preţurilor practicate de celelalte firme care 
prestează servicii de salubritate. ; .

' ‘ Contractele din cdrtîerele Grigorescu şi Mărăşti se rezi- 
liâză de drept, facturîndu-se pe luna noiembrie numai pînâ 

. în data de 10 noiembrie 1991, ld vechile preţuri. - -
- Pentru informaţii suplimentare vă rugăm şă contactaţi
- reprezeh'tanţii fjrmei ;,PRIVAL“i la sediul provizoria din stra-, 
da Bucium, Han Colina, camerc 6, telefon 16-18-77 Cluj* 
Napoca. (18331)

13 du' Mv"(n"-<a. 3400 Clui-. '«! « 5-U 2 IC8 '«•«* 312^0

organizează cu ocazia Zilei Naţionale a României o  EXPO- - 
ZIŢIE de maşini ţi utilaje agricole, piese de schimb, unolte 
de uz gospodăresc şi altele* Io sediul societăţii. Expoziţia, 

-la care-participă ageriţi «conom ici din întreaga ţara este 
deschisă.în intervalul 1—3 decembrie 1991, VĂ INVITĂM SA 
NE VIZITAŢII (1786) ; :

VINDE prin magazinul propriu din Bulevardul 
22 decembrie nr. 137 (Piafa Mărăşti) CONGELA: 
TOARE IMPORT, capacitate 120 litri, garanţie 6 
luni. (1777)
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MATRIMONIALE
... • Pensionar, 56, 180, 80. do
resc cunoştinţă doamnă pînă ln 
60. ani,, modestă şi fără obliga
ţii. . Relaţii telefon 18-59-85, du
pă ora -20. (19099)
- • Italieni, doresc căsătorie ca 
românce între 18—50 ani. Dori
toarele -pot trimită o scrisoare 
tnsoţită de fotografie recentă şi 
caracteristici fizice şi morale la 
căsuţa poştală Modena, centro 
M,D. 362, Modena, Italia* (19148)

- Â M m B S A m -

• Cu ocazia împlinirii fru
moasei vîrsfc de 50 ani a so
ţului CHIŞ SIMION li urează 
scumpa Iui soţie un călduros 
„La mulţi ani*1. Sîia. (17828)

. .  • , Cu prilejul împlinirii vîrs- 
_tei de 60 ani şi pensionării urăm 
. - scumpului nostru CH'FOR • 
CORNEL din Aghireş, multă să
nătate şi numai bucurii. Soţia 
„şi copiii (19133) •
■ ■ • Dorim scumpei noastre ne- 
k poţele CALOTESCU DI ANA 
MARCELA, .ia Împlinirea fru
moasei vîrste de 13 ani, multă 
sănătate, fericire şl „La .mulţi 
ani®. . Bunicii. (19169)

iGXJ/MPÂRÂRL
• IMI’ EXDECO' vinde ul

timele S sisteme IBM-XT 12 
MIIz, Harddisk 20, impri
manta Panasonic. Telefon:
1S-32-28- (18267)

• Vînd înscriere Dacia 1985 
ridicabilă din Sibiu şi mag
netofon „Tesla". Str. Mehe
dinţi nr. 4, bloc I  1. ap. 13.
(18302)

• Vînd Volon injecţii^. Volon 
derma spray, Zaditen, Tinset, 
sprayuri antiasmatice. colecţie 
de vederi străine nescrise.- Te
lefon 13-00-50- (18160)

•  Cumpăr garsonieră. Infor
maţii la telefon 16-56-82. (18989)

• Vînd apartament confort cu
2 5 Camere. Informaţii Ia telefon
17-63-05. (19029)

. f  Vînd TV color — perfect — 
funcţionabil. Telefon ll-91-55v . 
(18232-A)

'• Vind Ford Tranzit Bus pen
tru transport persoane sau mar
fă, Telefon 13-54-65. (1964-D)

• Cumpăr TV color nou. Te
lefon 13-54-65. (19064-E) *

• Vînd VW Golf Diesel, mo
tor nou. Telefon 13-54-65. 
(I9064-F)

• Cumpăr autoturism fabricat 
înainte de 1950. Telefon 13-54-65. 
(19064-G)

• Vfnd uşi Dacia 1100, pis
toane frînă, elice -motor{ venti
lator şi alte piese." Telefon:
18-58-74. (18007) '

• Vînd maşină de tricotat ja
poneză nouă, cu cartelă şi mo
tor electric nou 220—380'- V, 
2,2. KW, .750 rot-^min. Telefon:
16-35-73. (19089)

• Vînd D. 1310 TLX cu 0 km- 
Telefon 12-34-74. (18383)

• Vînd maşină Ford Grana
da. Informaţii telefon 1^-81-11. 
(19098)

• De vînzare piese* autoturism 
Audi 100. Telefon 14-24-37.
(18386)

• Vind microbus Mercedes 
Diesel, an do fabricaţie 1977 şi 
microbus Mercedes Diesel an de 
fabricaţie 1983. Informaţii Bis
triţa 990/1-19-14. (19107) '

• Vînd Renault 18 GTL combi 
înmatriculat din 1983 şi două 
televizoare color. Telefon 14-66-10. 
(19111) .

• Vînd urgent, convenabil, 
înscriere Dacia 1985, ridicare i- 
mediată. Telefon 16-27-80, după 
ora 18. (19112)

• De vînzare Skoda 120 L. 
Telefon 16-27-11, seara. (19106)

• Cumpăr apartament 2—3 
camere şi două scaune autotu
rism. Telefon 14-96-31_(19129)

■ • Vînd subansambluri Audi 
80. Cumpăr videorecorder Na
ţional defect Telefon 15-35-85. 
(19114)
- • Vînd urgent Dacia tampona
tă şi caroserie de rezervă, motor 
GOlf. Str- Ovidiu 22. (18263).

• Vînd apartament 4 camere, 
etaj II, -Grigorescu. Telefon:
18-50-16. (18265) *

• Vînd Dacia 1300, TV sport, 
TV color, hirtie xerox. Telefon
11-44-40. (18268)

• Vind frigider „Arctic", pal
ton blană sintetică neagră (da
mă), scurtă piele neagră viţel 
(bărbătească) toate în stare bu
nă. Telefon 14-36-72 dimineaţa 
şi seara. (19131) ,

• Vînd apartament .3 camere, 
str. Mehedinţi nr. 35, bloc O 4, 
sc. IV, ap. 65. telefon 17-95-73. 
(19134)

• Vînd Renault 18 GTS 1931, 
cameră video 8 mm,' curea dis
tribuţie 144 dinţi, Fiat 1600, şi 
aur 18 K — 14 K, inele cu. dia
mante, verighete, lanţ şi brăţa
ră. Telefon 12-37-72, pînă la ora
18. (19118)
. • Vînd staţie emisie-recepţie . 
President, în garanţie, pentru 
autoturisme (taximetre). Telefon
18-46-81. (19116)

• Vînd vioară model Steiner,
15 mii lei- Telefon 11-72-07, sea
ra. (19125) ' '

• -Vînd congelator nou- Tele
fon 17-42-61. (19128)
. • Vînd. Dacia 1300. Telefon
14-47-98. (18277) ‘

• Cumpăr autoturism Dacia 
1300 cu 30 la sută din preţul 
negociat, diferenţa se va achita, 
în rate lunare de 3000 lei. Te
lefon 13-96-74. (19136)

• Vînd convenabil CEC Da
cia. decembrie 1987. Telefon:
18-42-41. (19138)

• Vînd patru scaune tapiţate.
: Telefon 16-39-74, între orele 15 
. —20. (19150)

• Vînd CEC Dacia, 1987. Te
lefon 12-45-98. (19151)

• Vînd Dacia cîştigată, neri- , 
dicată. Telefon 953/6-72-14, in
tre orele 9—22. (18287)

• Vînd TV color Telefunken 
stereo, diagonala 67 cm şi color 
„Philips"' Telefon 16-50-72.
(18286) ••

• Cumpăr legături Soldmon 
sau Marker pentru schi. Tele
fon 16-22-10. (18280) ‘

• Vînd v mobilă. Str- Nicolae 
lorga 2 (intrarea de pe Calea 
Turzii) zilnic între' orele 11—16. 
Telefon 18-53-33- (13281)

• Vînd BMW 316. Informaţii 
telefon 16-43-36. (18282)

• Cumpăr set motor ■ Skoda
S 100. Telefon .16-91-64. după 
ora 15. (18283) ’ ‘ .. .

• Vînd Istoria Literaturii de 
Călinescu sau schimb cu video. 
Telefon 11-69-59 sau 14-65-76, 
orele 10—18. (18284)

• Cumpăr păr uman pentru . 
perucă. Telefon 15-36-24, după 
ora 16. - (19142) ' 0

• Vînd parbriz Skoda S 100. 
Telefon 13-69-37. (18393)

• Vînd televizor- alb-negru. 
Telefon 12-08-48, după ora 16. 
(19145)

• Vînd junkers (gaz). Telefon
11-54-31, . azi între orele 16—20. 
(19143)

• Cumpăr porţelanuri, statu
ete, obiecte antice, tablouri, mo
bilier vechi. Rusnac Vasile, Pia
ţa Libertăţii nr. 21. (19148)

• Vindem urgent casă în Ca
ra, comuna' Cojoena, Pietroasa
5, familia Radu- (19155)

• Vînd înscriere1 autoturism 
martie 1588. Telefon 16-18-34, o- 
rele 16—20: (19141)

• Cumpăr urgent garsonieră 
sau apartament 2 camere iona 
Pata, Mărăşti, Gheorgheni- Tele
fon 13-83-38, după ora lit.
(19139)

• Vînd apartament 3 camere 
confort I. Informaţii 12-16-32. 
(19180)
, Vind' congelator nou şi vi- 
deoplayer „Nec“ cu înregistrare- 
Telefon 16-77-36. (18407)

• Vînd Opel Kadett 976 cmc 
consum 5,5 1. Telefon 18-34-16.

• Vind genţi aluminiu BMW 
320. Telefon 18-61-45. (17725)

; 0  Vînd piese motor şi carose
rie Lada 1500. Telefon 16-23-46.
(19171) - • - - '

_ - D . E . C r E . S j E m  

.COMEMORĂRI-
0  Cu durere, anunţăm  Înceta

rea d in  viaţă a scum pului nostru  
sat, tată, socru , b u n ic  şl stră
b u n ic  M IHAI BACOCIU de 87 
de ani. Inm orm intarea are Ioc 
m ar(l, 26 a .c ., ora  12, d in  c a . 
pela I  a cim itiru lu i - ce n tr a l. 
D um nezeu să-l od ihnească  în p a 
ce. Soţia Marin, cop iii Otilla, S u
sana, MIhal cu fam iliile. (16373-A)

0  S întem  alături de cu scra  
M aria şi famlllit îndoliată in  a - 
ceste c lip e  grele Ia trecerea In 

neflin|â a cuscru lu i M IH AI 
BACOCIU . Atena şl Cornel A lbu . 
(16373-B)

0  S intem  - alături de fam ilia  
D acociu  în m area d urere  ca u 
zată d e  m oartea unch iu lu i n o s 
tru M IH AI BACOCIU. F am iliile  
r a l  f l  B o ja n . (18301)

0  S in tem  alături do  d om n u l 
M ihai B acoclu , -în  m arca  durere 
pricinu ită  d e  p ierderea tatălui 
d rag . C olectivul d e  tip ogra fi d e  * ; 
la secţia  z ia re . " .

0  D um inică , 21 n oiem brie , la 
B iserica  d in  . C ordoş, co m e m o 

ră m  6 luni d e  Ia decesul soţie i, 
m am ei, bun icii noastre . dragi 
PETRU .$ A N A . D orm i in , p ace . 
Soţul M iron , nepalul L ucian.

0  zd rob iţi de durere şl tn 
veci nem însliaţl anunţăm  În ce 
tarea d in  viaţă A scum pulu i n o s -  
’ tru tatăi socru  ?! b u n ic  RUS 
VASILE Sn vîrstă d e  77 ani p e  
care nu-1 vom  uită n iciodată . 

Inm orm intarea va  avea Ioc  d u 
m in ică , 24 noiem brie , ora  12, în  
com una Călanu. D um nezeu să -l 
od ihnească  în  pace . Fiul C o m e i, 
nora  Ana şl nepoţii A lin  ;ş l C ris
tian . (t8306)

_  D um inică , 24 n o iem brie , se 
îm p linesc fi săptăm ini d e  la  
trecerea  în eternitate a  scu m p ei 
noastre  soţii, m am ă şt bu n ică  
PU ICA D A T  V IO R IC A . -. C hipul 
tău b lîn d  şl sufletu l tău cu rat 

nu-1 vom  uita n iciodată  1 Soţu l 
C ostl nem îngîiat, cop iii F lorin  

j ) o l n a  şi nepoata A lina. (18312)
9  S întem  alături -d e  co lega-, 

noastră în m area • d urere  p r ic i
nuită d e  trccerea  in  nefiin ţă  a 
tatălui p ro f. G L IC O B  COLCEB. 
C olectivul Ş co lii d e  M u zică . | 
(18405) . I

S in cere  cn odolean ţe  co le g u 
lui D im itrie  P o p  pentru  p ie rd e 
rea tatâlu !. C oleg ii atelier „ I n 
d u ş i"  „18 eF bruarie“ . (18408)

U n p ios  om agiu  d om n u lu i 
V A SIL E  COSTE,\ şl s in cere  c o n 
dolean ţe  fam iliei d in  partea  A .  
sociaţie l de locatari H orea 112. 
(18409)

. S -au  scu rs  şase lun i d e  la 
crimi. şl d urere  d e  cînd  n e -a  p ă 
răsit pentru  totdeauna neuitatul ■ 
nostru  soţ, tată şi b u n ic  IO A N . 
C A L B A ZA . D um nezeu ! să o d lh . 
n ească  sufletu l lu i b un  şi b|înd. 
Parastasu l va  avea lo c  la  b ise 
rica  d in  str . B orh a n ci, cartier 
G h eorgh en i, la  data d e  21 n o ie m 
b rie  1991, ora  13. Fam ilia  în d u 
rerată . (19092)

0  Vn u ltim  şi p ios  om agiu  fo s 
tu lui nostru  co leg  A N D RE I ! 

M O LDOVAN  şi s in cere  c o n d o le 
anţe  fam ilie i. C olectivu l ~ TE SA  

M eta lu rg ia" C lu j. (19120)

Se îm p lin esc şase ' uni d e  Ia 
dureroasa  despărţire do neu ita 
tul m eu soţ, co n f. dr.- B AR U U RA  
TEOFIL. Dum nezeu .s ă -l  o d lh - 
n ească  in  pace. Soţia. (18279). '

S cum pulu i nostru  R AD U  
B IN Ţ IN JA N  pioasă şl neştearsă  
am in tire  Iu îm plin irea  a  7. ani de 
la  dureroasa  despărţire, (-"nmllla 
Uliiţlntan. (18217)

Sîn tem  alătur) d e  verişoara  
M inerva şl nepoata M ihaela In 
durerea prin  care  trec prin  p ie r- " 
derea co lu l care a  fo s t  M IH A I 
FA R A G A U . r ilu  şl o v id iu  M l- 
cheşan cu  fam iliile. (18269-B)

0 o  lacrim ă, o  floa re  şi o  
neştearsă am intire este  to t ceea 

"ce m i-a  m al răm as astăzi, _la 
îm plin irea  unul an  d e  la  d ece 
sul scum pulu i şi iubitu lu i m eu 
soţ TOM ECI DORIN EUGEN. N u 
te vo i uita n iciodată . Soţia  M a
riana. (18235)

-0  A u trecut - şase săptăm ini 
d e  tristeţe şi d o r  d e  cîn d  ne-a  
părăsit pentru ton i ca lina scu m 

pul nostru  soţ, tată şl b u n ic  
VASILE  TELECAN . V el răm ine 
veşn ic  viu  în  su fletele noastre. 
S lu jba  religioasă d e  p om en ire  
va  aveî» lo c  în  data d e  24 n o iem 
b r ie  1991 la b iserica  d in  lo 
calitatea A pahida. Fam ilia  în 
doliată . (19140)

0  Se îm p linesc 5 ani de la cri
m i ş l durere d e  cind  s -a  stins 
din  viaţă  scum pul nostru  si>ţ ş l 
tată CHIŞU TEODO R. Chipul 
b lînd  şl sufletu l său nob il vo r  
răm ine veşn ic  în  in im ile  n oas
tre, Soţia  şl co p iii . (18214)

I  N eştearsă am in tire neu ita
tului nostru soţ şl tată dr. 

VIOREL M ILEA (PU IU) fo s t  m e
d ic  ş e f  al P o lic lin ic ii d in  Turda 
la  25 ani. d e  ta trecerea  în  n e 
fiin ţă. Stela şl M ihai. (18163-A)

0  La 21 no iem brie  se  îm p lin esc 
25 de an i d e  d o r  nestins şl a -  
m in tlrl d u reroa se .d e  la~trecerea 
îft n efiin ţă , spre  veşn ic ie , a  m ult 

Iubitului fiu  şl frate d r . 
VIOREL M ILEA (PU IU) m edic 
specialist pediatru , d in  T urda. 
Im aginea Iul v ie  nu  p iere  n ic io 
dată. V eşn ica  Iul pom en ire . M a
m a 'ş l  M ircea: (18153)

0  In. 24 n o iem b rie  1901 se îm 
p lineşte un an d e  cîn d  neiertata 
m oarto  a ră p lt-o  d in  viaţă p e  
scum pa  noastră  m am ă şl bu n ică  
FI.ORICA TOD ERICIU . V o r  în . 
f lo r i” f lo r i p e  m orm in tu l t iu , 
toam nele  o v o r  p lîn ge  p e s te -t in e . 
an ii v o r  cu rge  în  ş ir  d ar ch ipu l , 
tău d ra g  va răm în e icoa n ă  a  su
fletu lu i nostru . F iice le  Maria 
Feurdean ' Şl; R od ica  M âinile cu 
fam iliile . (17789)

( C u ad în că  d u re re  in  su flet 
anunţăm  decesu l scu m p u lu i n os 
tru  la t ă  V A SIL E  R U S, la  data  
d e  20 n o iem brie  19S1. In m orm în - 
tarea are lo c . în  23 noiem brie  
1991, o ra  14 în  cim itiru l d in  M â- 
năştur. O dihnească  ln  p a ce . N u 
te. vom  . uita - n iciod ată . Fiul 
Ioa n  cu  fam ilia . (19149)

0  C u adîncă d u rere  in  suflet 
anunţăm  încetarea d in  viaţă  a  
scu m p ei noastre m am e, - soacre  
ş l b u n ici LEON TIN A RUSU. În 
m orm ântarea va avea  lo c  sîm bă-, 
tă . 23 n o iem brie , ora  13, in  S o 
m eşen i, str. C ornu lu i nr. 8. N u 
o  vom  uita n ic iod a tă .' Fam ilia. 
(19146)

0  C ondoleanţe co p iilo r  fam iliei 
B ud iceanu  A na la m area durere 
p ricin u ită  de m oartea  m am ei 
lo r . F am ilia  D inte. (18289)

t A  t r e cu t»u n  an d e  lacrim i 
şl d urere  d o  cîn d  n e-a l părăsit 

pentru totdeauna, dragă 
ON ORICA. Chipul tău b lîn d  Şi 
bunătatea ta nu le  vom  uita n i
ciodată . P uiu , A m alia  şl T udor. 
(18334)

0  ' S întem  alături d e  co lega  
noastră  Barta Susana la m area 
d urere  pricinu ită  d e  p ierderea  
tatălui său . C olegii «Te la A.M. 
„A rd e a lu l»  S .A . C lu j. (18333)

0  S -au  scurs şase săptăm ini 
d e  d urere  şl lacrim i d o  la  tre 
cerea, ln eternitate a  Iubitu lu i 

nostru  soţ, tată şl b u n i c . 
B O R ZA ŞI ŞTEFAN  D um nezeu  să 
od ihnească  tn lin işte su fletu l său 
bun  şl drag . com e m o ra re a  are 
lo c  -dum in ică , 24 n o iem b rie  1991, 
în  G herla, la  b iserica  ortod oxă . 
Fam ilia  îndurerată . (19157)

I S -au  scurs < săptăm ini d e  
lacrim i de  la trecerea  Itr eteru l- 
tato a  neuitatului nostru  . fiu , 
fra te , cum nat şl u n ch i AUREL 
SA LA JA N . A m intirea  Iul va  ră 
m îne v6şn lcă . ră r ln ţll şl fraţii 
cu  fam iliile . (18290)

#  U n ultim  om ag iu  ce lu i caro  
a  fost bunul nostru  vecin  

M IH AI F A R A O A U . S in cere  ro n - 
d oloan ţo  fam iliei. L ocatarii d in  
Piaţa M thal v i lc a iu l  U , b lo c  F. 
(18288)

0  U n ultim  om ag iu  adus co lu l 
care a fo s t  pentru  n o i fiu , soţ 
şl tată C A T IN A Ş  T R A IA N , * in 
v îrstă  d e  47 ş n l. L acrim i şl flor i 
p e  m orm in tu l lu i. N u te vom  
u ita n iciod ată . Fam ilia  îndure, 
rată. (13153)

*  S in cere  . con doleanţe  co le g u 
lu i n ostru  B od icean u  Vilinm  la 
p ierd erea  m am ei d rag i. ColegU 
d e  la  F undaţia  pentru  t in e r e t -a  
ju d e ţu lu i. C lu j. (18285)

0  S în tem  alături de tine, B abl, 
în  m area  d u rere  pricinu ită  prin  

p ierd erea  co legu lu i nostru 
A N D R E I M O LD O V A N . S incere 
con d o lea n ţe . S ecţia  B ijuteria  n .  
(19119)

t  U n ultim  om ag iu  bunel n oa s
tre  co lo ca ta re  ELENA 

A L E X A N D R E SC U . S in cere  c o n 
d o lean ţe  fam ilie i p ro f. d r. C euca 
T ra ia n . A socia ţia  d e : locatari 
S plaiul Independenţei n r. 3. 
(19122) •

t  îm p ă rtă şim  durerea  co le g u 
lu i în văţă tor Ioan  B aciu  p r ic i
nu ită  d e  p ierd erea  tatălui drag. 
C olectivu l Ş co lii n orm ale  „G h . 
L a ză r". (19117) .' '

0  M ariana , s în tem  alături ile 
tin e  la  decesu l soţu lu i drag 

M u r e ş a n  g a v r i l .  Fam ilia 
Szanto G h . ş l fra te le  M arin . -■ 
(18273) -

0  P io s  om ag iu  neuitatului 
nostru  vă r  F A R A G A U  .MIHAI, 
p leca t tim puriu  d in tre  n o i. Fa
m ilia  F o d o r . (18269-A) '

*  S în tem  alături d e  . M inerva 
şl M ihaela în  m area d urere  p ri
cinu ită  prin  p ierderea  soţu lu i şl 
tatălui d ra g . N aşii O lim pia , N i
cu  şi C orina  Ş an dor. (18269-C)

I M inerva  şl M lhaelâ, fiţi tari 
în m area d u re r e  p rin  care  tre
ceţi. u n ch iu l V asile , mâtuşUe. 
N o ra  şl co r n e lia  M lcheyan. 
(18203-1»

j  C om em orăm  astăzi împllrti- 
tea  a '6 săptâm înl d e  la  trecerea 
în  nefiin ţă  a  scum pei noastre 
m am e, su rori şl soa cre  M A R IA  
G L IG A  născută vA t>AN ."T>enslo. 
nară, te le fon istă  U JCC. T e  vom  
păstra veşn ic  v ie  tn ininţlle 
noastre  îndurerate. parastasul 
are  lo c  la b iserica  d in  C lu j, B u 
levardul E ro ilo r  ora  16. FamUia.
(19162)

i C u Inim ile zd rob ite  de, d u 
rere  anunţăm  în cetarea  d in  v ia -: 
ţă , d u p ă  o  b oa lă  n ecru ţă to a re ,-a  
scu m p u lu i n ostru  soţ,’  şl ta tă ,. 

cei ca re  a  fost COI.CLUIU 
VIOREL, în  etate  d e  61 ani tn -  
m orm întarea  a re  lo c  lu n i, 2S 
n o iem b rie  1991, ora  14 tn cim i
tirul M ănăştur, capela  nou ă . N u 
te  v o m  uita n iciod a tă . D orm i 
în  p a ce . P e  vec i nem îngîlate. 
Soţia  S ia, co p iii  A drian  şl D ănuţ. 
(19166)

0  Cu ad în că  d u re r e '- în  suflet 
anunţăm  încetarea  d in ‘. viaţă a  
ce le i ca re  a fo s t  H ILDEGARDA 
N EG RU , în  cel de al 68 lea an 
d e  viaţă. Inm orm intarea  va  a - 
vea  io c  lu n i , . 25 n o iem b rie  1991, 
ora  13 la  cim itiru l C entral, d in  
capela  I. F am ilia  îndoliată . _ 
(18298) ' '  -'

i Cu a d în că  d urere  anunţăm  
Încetarea d în  viaţă a scum pulu i

nostru  tată, socru , b u n ic 
CO SŢEA V A S IL E , Ia vîrsta de  
75 an i. Inm orm intarea  va  avea 
lo c .  In data d e  23 n o iem b rie  1991, 
la  o ra  15 d e  la capela  nou ă  a  c i 
m itiru lu i M ăiiăştur. O dihneas- 
că -se  tn p a ce . C op iii, g in erii, n o 
ra  şi n ep oţii. (18301)

0 o ru gă ciu n e , o  la crim ă, o  f lo a 
re  pe m orm in tu l m am ei noastre , 

CH IOREAN SU SA N A  la îm plin irea  
unul an d e  la d cces . In v c d .  n e - 
m îngltaţi T ra ian . A ni şl T râ lenet. ' 
(19130). ,  ‘

0  Azi se  îm p lin esc  şapte ani d e  
la decesu l Iubitului n ostru  soţ şl ta
tă IOAN  M IN DREAN . Nu-1 vom  uita 
n iciodată . Soţia  şl cop iii. (18977)

0  G1CU C AEN ARU , a fo s t  p ro fe 
sor d o  sport şl am  fost foa rte  b u n i 
p rieten i. Nu pot sâ cred  câ  a  p le 
cat in tr .o  alta lum e. A fost un 
om  bun  şl vesel şl a Iubit viata. 
M iliaela • G avrllescit. (18415)
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